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Bruxelles, 22/5/2011 

20 KM de Bruxelles en solidarité avec le Quart-Monde sous le signe de « L’appel des jeunes contre la pauvreté et l’exclusion sociale »

Le Mouvement ATD Quart Monde est un mouvement international de refus de la misère, fondé en 1957 par Joseph Wresinski. Il considère que la misère constitue une violation des droits de l’homme et mène des actions avec des personnes et familles parmi les plus pauvres pour que leur dignité soit reconnue et respectée. Il s’efforce d’entraîner nos sociétés à agir en partenariat avec elles. 

A l’occasion des prochains 20KM de Bruxelles qui auront lieu le dimanche 29 mai, l'association sera dans la course pour la septième année consécutive. Les inscriptions ont été clôturées dès le début mars dernier et plus de 310 coureurs se sont inscrits dans nos 2 équipes.  Nous espérons donc atteindre, cette année, l’objectif fixé de parcourir ensemble 6.000 kilomètres volontaires pour stopper la pauvreté.

Un vestiaire confortable, proche du départ, est mis à la disposition des participants = il sera ouvert à partir de 13H jusqu’à 19H30 à l’Institut Ernest Richard à Etterbeek, avenue de la Chasse 212 et est accessible tant aux coureurs, joggeurs et marcheurs inscrits dans les équipes ATD Quart Monde qu’aux autres intéressés. 

Ce vestiaire accueillera également des membres des équipes des « Infirmiers de Rue», de l'association "Action Belgique Pour un Sourire d'Enfant", des « Sapeurs Pompiers» du SIAMU de Bruxelles ainsi que quelques forumeurs du site jogging.be. Des photos de groupe sont prévues vers 14h.

Notre opération veut soutenir la mobilisation des jeunes d’ATD Quart Monde suite à l’Appel des Jeunes lancé en 2010, Année européenne de lutte contre la pauvreté et l’exclusion sociale. Un stand d’information sera implanté dans le préau de l’école. Ce stand sera bien entendu accessibles aux accompagnateurs, amis et supporters des participants aux 20 KM. Pour ATD Quart Monde, la lutte contre la pauvreté ne s’est pas arrêtée en 2010.

Contact = Dominique Foubert, Administrateur ATD Quart Monde Belgique ASBL

VIP 20 KM de Bruxelles (31 participations) 20kmatd@gmail.com Gsm 0475/67.14.91

