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Uitnodiging - Persbericht 

Werelddag van Verzet tegen Extreme Armoede 

17-10: Manifestatie bij Europarlement 

rond 'Armoede en mensenrechten' 

'Armoede en mensenrechten'. Dat is het thema van de manifestatie op vrijdag 17 oktober 2008, bij de Gedenksteen voor Slachtoffers van Armoede bij het Europees Parlement in Brussel. Tussen 18 en 19 uur voeren mensen uit verschillende Europese landen het woord op deze Werelddag van Verzet tegen Extreme Armoede. 

Ook mensen die armoede uit eigen ervaring kennen zullen spreken. Hun getuigenissen hebben een centrale plaats in de bijeenkomst. 

De Universele Verklaring van de Rechten van de Mens bestaat dit jaar zestig jaar. De organiserende Internationale Beweging ATD Vierde Wereld in België wil symbolisch een brug slaan tussen 17 oktober en 10 december, de Dag van de Mensenrechten. Vertegenwoordigers van onder meer Amnesty International en de Liga van de Mensenrechten zijn aanwezig. 

Dublin en Marseille

'Waar mensen gedoemd zijn in armoede te leven, worden de rechten van de mens geschonden. Zich verenigen om deze rechten te doen eerbiedigen is een dure plicht.' Dat en meer staat in vier talen op de Gedenksteen voor Slachtoffers van Armoede bij het Europees Parlement. Wereldwijd zijn er inmiddels een twintigtal soortgelijke stenen. De eerste werd op 17 oktober 1987 in Parijs onthuld door stichter Joseph Wresinki van de Internationale Beweging ATD Vierde Wereld. 

Dit jaar wordt op 17 oktober een nieuwe steen onthuld in Dublin. Een Belgische delegatie, uit Oostende, is daarbij aanwezig. Getracht wordt met beelden en een interview een impressie uit Dublin zichtbaar en hoorbaar te maken in Brussel. 

Een delegatie van ATD Vierde Wereld uit België neemt deel aan een Volksuniversiteit tijdens de Europese Ronde Tafel over armoede en sociale uitsluiting in Marseille op 15 en 16 oktober. Een getuigenis hierover zal te horen zijn in Brussel. 

Animaties 

De sprekers worden afgewisseld met koorzang en korte animaties van mensen van het Huis van de Kennis, het culturele project van ATD Vierde Wereld in Brussel. Teams van het Huis van de Kennis gaan overdag verschillende wijken in om met de mensen daar een creatieve dialoog aan te gaan over de Werelddag van Verzet tegen Extreme Armoede. Met de gemaakte kunstwerken en mensen uit de wijken zullen zij tussen 17 en 18 uur bij de Gedenksteen arriveren. 

De Gedenksteen voor Slachtoffers van Armoede is te vinden ter hoogte van Belliardstraat 77. Vanaf 17 uur zijn er animaties en informatiestands. Voor inlichten vooraf:

www.atd-vierdewereld.be; www.atd-quartmonde.be; www.oct17.org of telefonisch: 

02 6479900 (Internationale Beweging ATD Vierde Wereld in België, Victor Jacobslaan 12-14, 1040 Etterbeek). 
Foto: 

De manifestatie bij de Gedenksteen bij het Europees Parlement op 17 oktober 2007. 

(Foto: ATD Vierde Wereld). 
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